

海外华侨华人期待中国新一届国家领导人 带领中华儿女走向民族复兴

新华社北京3月20日电 综合新华社驻外记者报道:十三届全国人大一次会议选举产生了新一届国家领导人。海外华侨华人备受鼓舞,期待在新一届国家领导人带领下,全体中华儿女凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

加拿大华人社团联合会主席王典奇说,相信在新一届国家领导人带领下,中国一定会更加繁荣富强。加拿大华侨华人要做加中两国民间友好的桥梁纽带,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

法国潮州会馆名誉会长吴华说,全国大选产生新一届国家领导人是人心所向,众望所归。祖国永远是海外侨胞的坚强后盾,我们为祖国的富强和进步感到骄傲,将努力把人类命运共同体理念和“一带一路”倡议介绍给法国民众,促进两国交流,以实际行动为实现中华民族伟大复兴作出贡献。

奥地利华人总会会长陈安申表示,他对中国在新一届国家领导人带领下

一步一步实现奋斗目标、走向中华民族伟大复兴充满信心。他期待相关侨务政策得到更好落实,为海外侨胞在中国现代化建设中发挥独特优势和重要作用创造更好条件。

全塞浦路斯华人华侨协会会长周颖说,在改革开放40周年之际,全国大选产生新一届国家领导人意义重大。新一届国家领导人得到人民的坚定支持,也肩负着时代的光荣使命。相信他们有能力带领中国人民在中华民族伟大复兴之路上不断前行。

巴西华人文化交流协会名誉会长尹雷敏说,新一届国家领导人的产生反映了人民的共识,体现了政策的延续性。相信在他们的领导下,中国一定将继续坚持全面深化改革,继续坚持新发展理念,决胜全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

斐济北方华人协会会长赵福刚说,新

命光荣、责任重大。我们海外侨胞相信,在新一届国家领导人带领下,中国定会更加团结、更加富裕、更加稳定、更加强大,中华民族伟大复兴这一全体中华儿女的共同梦想一定会实现。

秘鲁中华通惠总局主席梁顺说,国家要实现稳定发展,就必须依靠卓越治理。秘鲁华侨华人期待看到祖(籍)国在新一届国家领导人带领下实现更好发展,将积极响应祖(籍)国号召,在参与祖(籍)国发展、促进和平统一、增进中秘关系、实现中华民族伟大复兴方面作出贡献。

马来西亚中华大会堂总会长方天兴表示,海外华侨华人拥护中国新一届国家领导人,相信在他们的领导下,中国将更加自信、更加从容。我们期待中国继续推动“一带一路”建设,鼓励更多中国企业家来马投资创业,支持两国经贸合作。

斐济北方华人协会会长赵福刚说,新

一届国家领导人真抓实干的务实精神和以民为本的执政情怀让我们有理由相信,他们一定会带领全国人民攻坚克难,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上取得更大成就。广大海外华侨华人要紧密团结在一起,共担民族大义,齐心协力为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦。

在卡塔尔工作和生活多年的侨胞祁子涵表示,在比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴目标之际,中国需要一个坚强有力的领导集体。全国大选产生的新一届国家领导人是众望所归,反映了人民的心声。

南非开普敦中国和平统一促进会会长胡建认为,选举产生新一届国家领导人是国家政治生活大事,相信在新一届国家领导人带领下,全体中华儿女定会团结一心,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦不断奋进。

海外看两会

“中国水利”代表团亮相世界水论坛

新华社巴西利亚3月19日电(记者张启畅)由中国水利部组织的多家企业和机构19日以“中国水利”的形象亮相第八届世界水论坛。

此次“中国水利”代表团由中国电力建设集团有限公司、中国长江三峡集团公司、中国水利水电科学研究院、长江勘测规划设计研究院等多家单位组成,共有60余位政府、企业以及专家学者代表前来参加论坛。

在中国展台,代表团通过影片、图片、书籍等形式,展示了中国在防治水旱灾害、确保供水安全、发展灌溉农业、加强水生态文明建设等诸多方面的成就,以及水利建设领域的代表性项目。

中国驻巴西大使馆科技参赞高昌林表示,当今全球关于水的问题是跨国境的,世界水论坛为各国展开对话和合作提供了有效平台。中巴两国在水资源和水利方面的交流由来已久,这次论坛有望进一步加强两国在这一领域的务实合作。

巴西水利工程师塔尔西奇奥·卡尔代拉罗认为,中国近几年来在水利领域取得了重大成就,并积累了丰富经验。作为一个幅员辽阔的国家,巴西对水利建设及水资源管理的需求同样旺盛,通过“中国水利”的展台,巴西各界能了解中国水利的发展现状,促进国际交流与合作。



欧盟与英国就“脱欧”过渡期协议大部分条款达成一致 3月19日,在比利时布鲁塞尔欧盟总部,英国“脱欧”事务大臣戴维斯出席新闻发布会。欧盟与英国19日公布了一份有关英国“脱欧”过渡期安排的协议草案,宣布已就其中大部分条款达成一致,有望在欧盟春季峰会上获得通过。新华社发

太康县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

[太康县网挂(2018)05号]

经太康县人民政府批准,太康县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	土地面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	底价	起始价	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	TK2017-26	TK2017-26	太康县产业集聚区15163.65平方米	15163.65平方米	住宅用地	≤0.3	≤0.3	≤25.0%	50年	312万元/亩	312万元/亩	10.9万元	10.9万元

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人;

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2018年03月20日至2018年04月18日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为

2018年04月18日16时(地块编号:TK2017-26)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

TK2017-26地块:2018年4月9日9时至2018年4月20日9时30分。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料索取方式

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按相关规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人才对网上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0,IE9.0,IE10,

其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

0394-8106916

联系人:余森 汪久浩

周口市公共资源交易中心

2018年3月21日



希腊成立航天机构以促进经济发展

3月19日,在希腊首都雅典,希腊数字政策部部长尼科斯·帕帕斯(后排右四)与航天知识竞赛获奖学生合影留念。“希腊航天组织”19日正式成立。这是希腊首次设立相当于国家航天局的机构,希望此举能促进国家经济建设。新华社发

瑞士确认参加中国国际进口博览会

新华社日内瓦3月19日电(记者凌馨)中国国际进口博览会推介会19日在瑞士苏黎世举行,出席活动的瑞士官员表示,瑞士已确定参加博览会的国家贸易投资综合展。

由中国驻瑞士大使馆、中国驻苏黎世总领馆和中国国际进口博览局联合主办的推介会当天吸引近百名瑞士经济界人士参加。瑞士经济事务国务秘书处亚太区负责人克里斯蒂娜·比塞尔表示,瑞士政府已确定参加博览会的国家展,计划派遣高级别代表团赴上海参加博览会,并期待瑞士经济界踊跃参加博览会企业展,进一步丰富和加强瑞士经贸关系。

比塞尔说,近年来,瑞中关系特别是经贸关系实现高质量多层次、宽领域发展,瑞中自贸协定实施效果显著,瑞士政府鼓励企业积极参与“一带一路”建设。

中国驻苏黎世总领事高燕平说,近年来全球经济增长动力不足,反全

球化思潮涌动,贸易保护主义有所抬头。在此背景下,中国国际进口博览会将释放中国建设和维护开放型世界经济的积极信号,同时也是中国新一轮对外开放的标志性工程,更是深入推进“一带一路”建设的重要举措之一。

高燕平表示,瑞士企业是中国改革开放的首批参与者之一,更是中国发展的受益者,希望瑞士经济界放眼长远,抓住中国机遇,在博览会这个新的合作平台共创更多合作成果,互利双赢,推动中瑞创新战略伙伴关系再上一层楼。

目前,除瑞士政府确认参加博览会国家展外,包括雀巢、ABB、维氏军刀在内的多家瑞士企业已确认参加企业展。推介会上,中国国际进口博览局还与瑞士中国经济协会等签署了招展服务合同,并与迅达电梯等瑞士企业签署了参展意向书。

首届中国国际进口博览会定于今

年11月5日至10日在上海举行。

非法集资案件公告

周口市公安局太昊路分局正在侦办的周口经济开发区锦辉投资担保有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,为使案件顺利进行,最大限度保障集资参与人的利益不受损害,凡涉及在上述公司集资但未到公安机关登记的单位和个人,应在30日内到公安机关报案并进行登记确认,逾期不登记确认的,公安机关将不再受理。

(一)登记确认需要提供的材料

1.参与集资的有效身份证件及复印件;2.投资协议书、借款合同等凭据相关的原件及复印件一份;3.本人入资及获取全部利息银行交易明细。

(二)登记确认地点及联系电话

地址:周口市公安局太昊路分局116房间

电话:王警官:18638095633 张警官:18638095619

(三)登记确认时间

自本公告发布之日起,30日内甄别、确认、登记完毕。

周口经济开发区打击和处置非法集资工作领导小组办公室

2018年3月21日

声明

关镇郑庄村五组1号,与王勇(男,汉族,412723198802160055)不存在母子关系,特此声明。

声明人:李继平

李继平(女,汉族,412723194907150269)居住商水县城

2018年3月21日

展示品牌物业 推介宜居楼盘

周口首届物业节暨 2018春季大型房展会招商

诚征冠名、协办单位

主办单位:周口报业传媒集团 周口市物业服务行业协会 周口市房地产开发行业协会

会展时间:4月28日~5月1日 会展地点:周口五一文化广场

参展范围:一、周口中心城区及县(市)品牌物业企业 二、周口中心城区在建、在售楼盘

三川大展会 形象大舞台

咨询电话:18639402995 15890586878 13592279875 13673881771 13592220032